

Caractéristiques:

Couleur fleur : Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Octobre - Novembre

Type de feuillage: caduc Exposition : soleil Type de sol :

Silhouette: Non précisé



AJANIA bellania 'Bengo Rosa'

NV

-> Accéder à la fiche de AJANIA bellania 'Bengo Rosa' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : AJANIA bellania 'Bengo Rosa'

Famille: Asteraceae

Description de AJANIA bellania 'Bengo Rosa'

Chrysanth?me du pacifique

H= 50 cm

Flor.: octobre ? novembre

Vivace arbustive? souche ligneuse. Feuillage odorant, vert? revers gris souvent margin? d'un filet blanc. Boutons rose pourpre suivis de fleurs simples rose saumon vif? plusieurs rang?es de ligules avec un petit coeur jaune d'or.

Entretien de AJANIA bellania 'Bengo Rosa'

EMPLACEMENT

Emplacement de AJANIA bellania 'Bengo Rosa'

Type de sol de AJANIA bellania 'Bengo Rosa'

PARTICULARITÉ

AJANIA bellania 'Bengo Rosa' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr